



В Республике Татарстан в суд направлено уголовное дело в отношении сотрудника таможни, похитившего из камеры хранения вещественные доказательства

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника Татарстанской таможни Марата Шакирзянова. Сотрудник таможни обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 и п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, с марта по август 2015 года обвиняемый похитил из камеры хранения вещественных доказательств по делам об административных правонарушениях денежные средства, в том числе в иностранной валюте, на сумму более 4 миллионов рублей.

Вместо денег злоумышленник оставил «куклы» из обрезков бумаги. Похищенное он проиграл в казино в игорной зоне «Азов-Сити» на границе Краснодарского края и Ростовской области.

Следствием собрано достаточно доказательств и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017225>